

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Необычная жизнь, в необычном королевстве, необычных людей. Часть 2

Время было уже около 14:39, когда Рей очнулся после бурного оргазма. Проснулся он от того, что-чей то ловкий, влажный и шаловливый язычок, нежно ласкал его анус.

Обернувшись, Рей увидел, как его мама вылизывала его очко. Мария, была словно рождена для того, что бы ласкать королевскую попу. Она хорошо знала, что ее старший сын, любит подобного рода-сексуальные извращения. Её шаловливый язык, пытался проникнуть все глубже и глубже. Когда король осознал, что его сейчас накроет волна удовольствия, он перевернулся и засадил свой возбужденный орган, по самые яйца в податливый ротик своей мамы.

— Фух, ты просто мастерица анулингуса мамуль. Я хочу, что бы ты будила меня так теперь, каждое утро. Ахуено.

— Рада, что тебе понравилось, мой господин.

— Ты не видела моих сестер?

— Пол часа тому назад, я встретила Джасмин, она сказала мне, что они Николь, сходят покупаться к большому озеру.

— Может мы с тобой сходим до них?

— Как пожелаешь, хозяин.

Когда Рей и Мария подошли к пляжу большого озера, они сразу видали, как младшая и средняя сестры, ласкали друг друга средней длинны силиконовыми членами.

Уговаривать их долго не пришлось, раздевшись, Рей подошел к обнаженной Джасмин. И поведив головкой своего члена, по ее личику, стал ебать ее рот. Джасмин, была не против, такого грубоватого подхода. Поебав свою среднюю сестренку, Король нагнул ее лицом к земле и жопой кверху.

— Оу да, сейчас я выебу твою сладкую попочку малышка.

Смочив прохладной смазкой задний проход сестры, Братец начал вводить в нее свой член. Его хуй, входил довольно трудно. Было заметно, что Джасмин, не особо жалуется анальный секс. Но, ее брату было на это плевать. Повозившись с узкой попкой Джэси, его член, наконец стал без проблем гулять в ее анусе.

Мама и Никиоль, времени то же даром не теряли. Пока их король, словно дикий бык, ебал попу средней сестры, Мария одела strapon, и смочив его в ротике своей младшей дочери, засадила этой шлюшке прямо в ее молоденькую пизду.

— О да мамочка, вот так, еби свою грязную сучью дочь. Аааа, как же ахуено, засади мне по самую длинууу. Еее, мммм, я твоя маленькая мокрощелкааа, ах, я сейчас кончууу.

Не прошло и часа, как эта вся, удивительная семья, испытала мощнейший, практически одновременный оргазм.

— Ебать, вы просто ахуительны. «Сказал молодой король, отойдя от взрывного блаженства»

Внимание, внимание, жители удивительного королевства, в наше государство, через 5 дней, приезжает сам император всея планеты, великий император Аугуст Перенийский!

— Ей братец, че делаешь? Опять в своих мирах виртуальной реальности зависаешь?

— Ага, купил вот новую игру. Она просто мега крутая. Ты только прикинь, тут онлайн серваки, держат в игре до 1000 игроков на одном сервере! Это просто обалденная игра.

— Ты еще долго по сетке рубиться будешь?

— А ты что то хотела Джес?

— Ну, мы с Маринкой хотели пригласить тебя нас оттрахать. Раз уж ты играешь, пожалуй мы сами себя трахнем.

— Оу, ну если такое дело. Дамы, я более чем. готов к любовным утехам.

— Привет, я подруга твоей средней сестры, Марина.

— Очень приятно, муадмозель.

После недолго знакомства, Рей и Марина, сошлись в жарком поцелуе. Джасмин же, просто разделась и легла в стороне. Ей хотелось насладиться картиной секса в полном объеме. Да и к тому же, её бедная попочка, все еще побаливала после того буйного траха, у того большого озера.

Уложив Маринку на две большие, мягкие подушки, Рей припал своими губами, к блестящей и текучей пизде, своей новой подружки. Его жадный язык, ловко гулял по девственному влагалищу прекрасной Мари.

Довольная девушка, лежала казалось в какой то дикой нирване. Сильные руки короля, мяли и тискали сочные груди этой молодой сучки. Его пальцы так же выкручивали соси, от чего, Марина каждый раз вскрикивала и стонала. Долго, это продолжаться не могло, Прогнувшись и закричав от кайфа, Маринка кончила. Кончила и ее подруга, мастурбировавшая до этого свою писю.

Передохнув с минуты две, Король с диким рыком, вошел в девственную киску юной девушки. От резко кого входа, из протекающей пизденки, по ляжкам обалдевшей Марины, потекла ее кровь. Но Рея, это не остановило, он лишь лишь чуть сбавил силу, но все так же, продолжил ебать свою подругу.

— Еее, да братец, вот так, засади этой потаскухе по полной. Давай, не останавливайся, долби эту узкую пизденку. Кончи в эту блядину, заделай ей своего ребенка.

Не в силах сдерживать подкатившую волну кайфа, Рей сжал обе груди Марины, и с яростным рыком, излился в глубокие недра ее недавно девственной вагины. Мари, то же кончила одновременно, со своим королем.

— Ну, я теперь забеременею? Ваше высочество? «Ехидно спросила девушка»

— Попробуй мне только не забеременеть, я тебя мигом отдам в рабство своим солдатам. Будешь в день у меня, по пять тысяч мужиков обслуживать.